



父母择婿要求高,女儿被逼成“剩女”

经济条件不是决定婚姻幸福的唯一标准



相亲时代,剩女并不是什么神秘的群体,她们是一群高学历、高收入、高年龄,在婚姻上得不到理想归宿的大龄女青年。在永报佳缘工作室,前来报名的一部分女会员就是属于剩女,而究其被剩下的原因却总是让人不免唏嘘,并非自己不优秀,而是父母要求太高。刚报名成为会员的倩倩(化名)就是其中一位。

妈妈着急:女儿条件不错,31岁了还没嫁出去

倩倩今年31岁,在金融系统上班,收入待遇都很不错。其实,到永报佳缘工作室报名的不是倩倩本人,而是她的妈妈黄阿姨。

我妹妹的女儿,长得不是很漂亮,只有大专学历,但她却嫁得很好,老公已经是部门的科长了。还有我邻居家的女儿,其貌不扬的,整天跳来跳去像长不大的小女孩,可人家的老公也是公务员,就连公公婆婆都是单位干部。我女儿身高1.62米,还是名牌大学本科毕业,长得特漂亮的,在单位上班工作也不错。可是到现在还没有找到对象,真是愁死我了。近日,黄阿姨不停地向记者红娘大倒苦水,她说别人家的女儿嫁得好,拿她们和自家女儿进行比较。

黄阿姨说,为了快点解决女儿的终身大事,她也是煞费苦心,通过身边的亲戚、朋友,甚至找

到以前工作的老同事、老领导帮忙,搜集各部门单位的未婚单身青年的信息,希望从中能找到合适的介绍给女儿。

面对母亲的百般催促,倩倩一点都不积极,对找对象的事情也依旧不紧不慢。

今年7月份,黄阿姨相中了一个不错的小伙子,家庭条件不错,父母老早就给他买好了房子和车子。工作也不错,是单位里的公务员,领导对他也是好评连连。但倩倩看了照片后,却认为人家个子不够高,长得也不帅,说什么也不肯去相亲。

与记者红娘再度提起此事时,黄阿姨还一个劲地叹息:我就这么一个女儿,当父母的都希望她能找个工作稳定,城区有房有车,家庭条件好的对象,这要求很高吗?

女儿无奈:谈了三次恋爱,都被妈妈棒打鸳鸯

倩倩的眼光到底有多高,会让黄阿姨如此着急上火?为此,记者红娘专门邀请倩倩来办公室聊天。对于妈妈的诉苦,倩倩表示很无奈。

说实话,我的择偶标准并不高,人品好、对我好,两个人能说到一起想到一起就够了。但我妈不这样想,说以我的条件,怎么也要找个家庭条件好,城区有房有车的本地人。如果是外地人,不管哪里,谈都免谈。倩倩说,自己也谈过三次恋爱,但妈妈对她的这三任男友都不满意,硬是强加干涉给拆散了。

倩倩的大学是在武汉读的,当时通过学校的老乡会认识老家在丽水的萧涵(化名)。两人兴趣相投,恋爱时相处得也很融洽。毕业后,萧涵选择来到永康工作,目的就是希望能和倩倩继续交往。可是,当黄阿姨了解到萧涵是丽水的,便不管家庭条件好不好,就一票否决了。

后来,在一次朋友聚会,倩倩认识了阿辉(化

名),他家是做生意的,经济条件还不错。可就是中专学历。我怕妈妈不同意,所以先悄悄和阿辉交往起来。快一年的时候,我觉得时机成熟了,才将阿辉带回了家。可没想到,我妈说啥也不愿意,还说以后会被亲戚朋友笑话。无论我怎么做工作,她就是不同意。倩倩说。

倩倩的第三任男友在单位上班,工作也一直很拼,是个潜力股。就是家在农村,靠自己的力量短期内买房有点困难,父母的经济条件有限。黄阿姨虽然对这任男友还比较满意,但考虑到城区没房,怕女儿嫁过去后会吃苦,最后还是强迫倩倩忍痛割爱了。

就这样,晃悠悠,一晃就奔三了。也因为遭遇了这几次棒打鸳鸯后,倩倩表示自己已经无力谈婚论嫁,对找对象的事更加不积极。黄阿姨对此非常着急,担心倩倩不想嫁人,于是找到了永报佳缘工作室。

红娘感言:快乐等待,幸福也许就会自来

有人戏称:25-27岁的女青年为剩斗士,因为她们还有勇气继续为寻找伴侣而奋斗;28-30岁的女青年为必剩客,此时属于他们的机会已经不多,又因为事业而无暇寻觅;31-35岁的女青年为斗战剩佛,在残酷的职场斗争中存活下来,依然单身,到了35岁往上,那就被尊为齐天大剩了。

记者红娘认为,婚姻的稳定和幸福离不开经

济基础,但经济条件等硬性条件不是决定婚姻幸福的唯一标准,和爱人建立亲密关系才是人生幸福的关键,相互的精神交流和亲密感觉才是婚姻幸福的决定性因素。

感情被剩下了,婚姻被耽搁了,没有什么可怕的,重拾自信,做个优雅从容的女人吧。缘分天注定。

快乐等待,适时出击,幸福也许就会自来。

记者 徐敏

采摘涌泉蜜橘 游客收获颇丰

记者 徐敏

走,摘涌泉蜜橘去!

27日早上,天公作美。原本淅淅沥沥下了几天的雨,自觉地躲开了,迎接大家的是晴朗的好天气。由本报永报佳缘工作室、永康淘联合安泰旅行社组织的涌泉蜜橘采摘游正式走起。经过前期报名,共有100多名游客参加了此次采摘游。

人都到齐,大家乘坐大巴车,浩浩荡荡地向临海涌泉出发。大巴车飞驰在高速公路上,在导游的带动下,车内一路歌唱声、欢笑声不断。大约两个小时后,大家到达了涌泉镇,首站先到该镇的千年古刹延恩寺参观。由于是周末,自驾到涌泉体验采摘游的游客还真不少,去延恩寺的公路两边停了不少车辆,大巴车要开进去还真费了不少工夫。

延恩寺周围环境幽雅清静,风光秀丽多姿,寺门东西两侧院墙外,一字儿排开数十株高大的古柏,雄壮挺拔。走进这座有着1700多年历史的寺庙,大家首先感受到的就是寺里的香火旺盛,弥漫着梵音盈盈禅意袅袅,能瞬间静下心来,怡情养性。

出发啦!我们要去橘园吃午饭咯!从延恩寺出来,已到中午11时30分。导游吆喝大家赶紧上车,前往采摘涌泉蜜橘的富逗农场。

来摘蜜橘的人还真不少啊,你看这么多车。游客们坐在大巴车上透过车玻璃看到,去富逗农场的公路很狭窄,一路上又停着不少采摘橘子的小轿车和三轮车。大巴车慢慢悠悠地向前行驶着,不到1公里的路程,足足开了半个多小时才到。

等大巴车在富逗农场泊好车后,富逗农场场主孙兆良一家已准备好快餐让大家享用。一路舟车劳顿,大家一领到饭盒,就大口大口地吃起来。

一顿饭饱之后,游客们满血复活,大家一只手提着一只箱子,一只手持着摘橘子用的剪刀,向旁边的橘山出发。

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。还真别说,漫山遍野的橘子树上长着的黄澄澄橘子,像一盏盏小灯笼挂满了枝头,呈现出一派丰收的景象。

哇,这棵橘树上的橘子品质不错,大家快过来采摘呀。游客陈女士开心地喊起来。

那当然,我家的橘子可是得过金奖的呢。孙兆良笑呵呵地说。很快,游客们就在山上撒欢,穿梭在橘子树下,边吃边摘,边摘边吃,个个收获颇丰。

等到大家摘完橘子来到位于仙居的屏风岩景点时,已经是16时30分。天色渐渐暗了下来,却阻挡不住大家出来游玩的激情。有些游客还情不自禁地在屏风岩的平地上跳起了舞蹈呢。呼吸着山上的清新空气,都成了大家的一种享受。

虽然由于路上堵车,导致行程安排出现了延后,但不少游客表示不虚此行,趁着周末来到田间地头走一圈,自己摘橘子既能体验劳动的乐趣,又能享受丰收带来的喜悦,还可呼吸一下乡村的新鲜空气,挺好的。